
Заявитель:
Дубко О.В.

jr@integro.spb.ru

Организатор торгов:
АО «Российский аукционный дом»

vega@auction-house.ru
goryacheva@auction-house.ru

Финансовый управляющий
Арустамян А.М.

aamau@yandex.ru

В  Управление  Федеральной  антимонопольной  службы  по  Санкт-Петербургу  до
заседания  комиссии  по  рассмотрению  жалобы  по  существу  поступило  заявление  (вх.
№25438/23 от 09.10.2023) об отзыве жалобы Дубко О.В. (вх. №24801/23 от 29.09.2023) на
действия Организатора торгов – АО «РАД» и Финансового управляющего — Арустамяна
А.М.  при  организации  и  проведении  торгов  посредством  публичного  предложения
(извещения  размещены на  сайте  оператора  электронной  площадки  https://catalog.lot-
online.ru/ №РАД-350391  лот  №2,  №РАД-350392  лот  №4 и  на  сайте
https://bankrot.fedresurs.ru/ №12517863). 

В соответствии с ч. 24 ст. 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите  конкуренции»  заявитель  вправе  отозвать  жалобу  до  принятия  решения  по
существу  жалобы.  Заявитель,  отозвавший  поданную  им  жалобу,  не  вправе  подать
повторно  жалобу  на  те  же  действия  (бездействие)  организатора  торгов,  оператора
электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии в порядке, установленном
настоящей статьей.

В связи с вышеизложенным, Управлением Федеральной антимонопольной службы
по Санкт-Петербургу, принято решение о прекращении производства по жалобе Дубко
О.В. 

Заместитель руководителя Е.М. Мушкетов

Каткова Евгения Александровна
8 (812) 313-04-20
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